4. priklad: Vypocitej:
a) 780:(35-29)+810:90=

b) (88:8 —4).50.40=

c) 560:4-6.17+18=

d) 298 +(56+79-35):4=

3. piiklad: Rodina jede na vylet a tatinek nese batoh, ktery ma hmotnost 5 kg 565 g. V batohu je
obleCeni, které ma hmotnost 2 kg 145 g, a pak bali¢ky se sva€inou pro kaZdého &lena rodiny. Kazdy
bali¢ek ma hmotnost 570 g.

a) Jakou hmotnost m4 svaéina pro v§echny?

b) Kolik ¢lenli mé rodina?

OdPOVED: 8) ..ininiiiiiin i e e e et eas

6. pFiklad: Narysuj:

a) Pfimku r rovnobéZnou s pfimkou p, ktera prochazi bodem A.
b) Piimku s kolmou k pfimce g, kterd prochazi bodem A4.

c) KruZnici k se stfedem v bod€ A, ktera prochazi bodem B.

x A p

7 : 'Qi"l'k!ad: Do bali¢ku pani ugitelka kazdému chysta tatranku, jablko, dZus a chléb se syrem. Je tfeba
pripravit 45 bali¢ki. Jedna tatranka stoji 8,- K&, jeden d2us stoji 12,- K&. Jablka stala celkem 180,- K¢
a chleby se syrem staly celkem 250,- K&. Kolik staly celkem v3echny suroviny na ptipravu bali¢ka?

8. Qi"ﬂ::]ad: Z malych krychligek je sestaveno téleso, které je namalovano na obrazku. Kolik malych
krychli¢ek nejmén& musime pfidat, aby vznikl kvadr?

Odpoved’:

................
...................................................................................

9. piiklad: Do dodavky, kters uveze 1500 kg, Fidi€ naloZil: 18 pfepravek jablek po 13 kg, 5 pytla
brambor po 50 kg, 200 kg zeli, 20 sa¢ka kysaného zeli po 750 g, 120 balitka ofiskd balenych po
250 g. Kolik kilogramii zboZ{ je3té miiZou naloZit do plného vytiZeni dodavky?

Odpoved”:

10. Qf'ﬂd:«ld: Na malé post€ v Horni Dolni razitkovali dopisy a bali¢ky. V patek orazitkovali
0 1§ dopisti vice neZ balitkd, p¥itom na balitek naleZi vzdy dvé razitka, zatimco na dopis staci jedno.
Kolik orazitkovali bali¢kii a kolik dopisu, jestliZe za ten den natiskli 177 razitek?

OAPOVED: .. e
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11. piiklad: Hii$t€ ma tvar obdélniku. Vypoéitej, kolik metrii mé¥i jeho obvod, jestliZze Tomas zjistil, 1C0; 60418 613 Tel.: 568 619 811

Ze délka hiisté je 140 jeho kroki, $ifka 90 jeho krokd. Tomasiv krok pfitom méfi 65 cm. M

Poctej v centimetrech, vjsledek pak uved' v metrech. do tildy s roz5itenou viukou matematiky a p¥irodovédnich predméti
Datum: 25. 4. 2019 Cislo: o..unenn.....

Jméno: 000000 NNE0RsRer OO IROERINODOROERTNeNB0000CG000DS

OAPOVED: ...vviiiiiiiiiiii e ettt e et s eean e e e eae e e e e e e e e et e e eenaaa, Datum narozeni: ...............ceeeeeveneeeeeenennnsn.

- v Jme'nojednohozrodicv&.. S0P ONEICO0CCICECEOIORIBERAOISRIOINOSIERRSERDYE
B. Prirodovédné predméty:

1. Kde lei Ceska republika? Zakrouzkuj!
a) Zapadni Evropa
b) Stfedni Evropa
¢) Vychodni Evropa

BYdHStE: ....uouuanennenennniiareinirennnenneenioncasenns

PSC: aoaenneeneereneeeeseneeennesennnae e e e

d) Jiini Evropa SkaIa.' G0 00000 P0NEEENRRNEITN00000R00C000000NTN00000R0R00RCBGE
A. Matematika:
2. Z nasledujicich skupin pismen sestav ndzvy &asti lidského t€la. VyuZij viechna pismena. 1. pfiklad: Rozhodni a zakrouzkuj, zda tvrzeni plati ( ANO), nebo neplati (NE).
AVA ZAL EK HL PA _ o !
a) Ttetina hodiny je 1200 sekund. ANO NE
UD CE TER D SR .
b) Jedna a pul tuny je 500 kg. ANO NE
c) 2500 g je 25 kg. ANO NE
.................................................................................................................. d) 15000 m je 15 k. ANO NE
.................................................................................................................. ¢) Dvaapéil metru je 250 mm. ANO NE
.................................................................................................................. 2. Ei’-ﬂ{lad: Déﬁ se snaiily vyrobit co nejdelgi Souvisly prouiek papiru. Lubogﬁv pmuiek byl 0 18 cm
del3i neZ Katéin, Oliveriiv 0 21 cm krat’i nez Lubosiv. Katéin prouZek je dlouhy 216 cm. Jak dlouhy
_ ) ) bude cely prouZek, jestliZe ho d&ti slepi ze svych prouzkii? Potitej pfesah na slepeni 2 cm.
3. Zakrouzkuj jednotky délky, potom je pfepi§ v pofadi od nejv&tsi po nejmensi. N akresliysl; ob rizei'(! P vyeh p J P penl 2 €

..................................................................................................................

OdPOVED: ... e

3. pfiklad: Cel4 cesta do 3koly a tfidy trva Karolin& 46 minut. Jakym nejpozdéj§im autobusem miZe
Karolina jet, aby pfisla do tfidy v 8 hodin?
ZakrouZkuj spravnou moZnost.

a) v 7 hodin 7 minut

b) v 7 hodin 11 minut

c) v 7 hodin 16 minut

d) v 7 hodin 26 minut



